

一手抓群教活动 一手抓经济增长

包惠郭亨孝出席 康莲英列席

本报讯 7月31日下午，市委书记焦伟侠主持召开市委常委会会议，听取研究《关于国务院部分省市经济工作座谈会和省第49次常务会议精神的汇报》。市委副书记、市长包惠，市委副书记郭亨孝出席会议。市政协主席康莲英列席会议。焦伟侠指出，当前，达州正处在重要的发展期，各级各部门要一手抓党的群众路线教育实践活动，一手抓稳定经济增长。要彻底改变过去少

数干部为官不为、为官乱为的现象，真正做到为官有为、依法作为。就下一步工作，焦伟侠提出三条要求：一是不等不靠，研究好经济运行和发展中存在的问题，真正把问题找准，把症结找实。二是要大胆作为，以问题为导向，摸清问题后早下手、快下手及时解决问题，确保早见成效、快见成效。三是要专注发展，全市上下共同努力，扎实推进、圆满完成年初制定的各项目标任务，用实

际成果来检验群教活动的效果，来检验从为官不为、为官乱为向为官有为、依法作为转变的效果。市委常委会、常务副市长段再青，市委常委、政法委书记古正举，市委常委、市总工会主席陈中华，市委常委、市国资委党委书记吴立岩，市委常委、市纪委书记马骏，市委常委、组织部长张健，市委常委、宣传部长邓瑜华，市委常委常委青等出席会议。（本报记者 罗丹）

焦伟侠带队开展八一慰问活动时指出

牢记党和人民重托 提升部队作战能力

本报讯 今年是中国人民解放军建军87周年，7月31日上午，市委书记焦伟侠率队开展八一慰问活动，代表市委、市人大、市政府、市政协、达州军分区和全市人民，向广大官兵致以节日的问候和美好的祝愿。

在达州军分区，焦伟侠对部队广大官兵多年来为地方经济建设和社会和谐稳定作出的贡献表示感谢。焦伟侠希望广大官兵要牢记党和人民的重托，大力弘扬听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统，不断提高思想政治水平，着力提升部队作战能力，做到政治合格、军事过硬、保障有力。要一如既往地支持和参与地方经济社会的建设与发展，与地方携手创建全国双拥模范市，共同谱写经济建设与国防建设融合发展的新篇章。

来到武警达州市支队一中队，焦伟侠观看了武警官兵的日常训练，代表全市人民对来自五湖四海的武警官兵致以节日的祝贺。焦伟侠说，武警官兵军容整齐，纪律严明，作风过硬，能打胜仗，达州的发展、取得的成绩离



焦伟侠慰问部队官兵

不开广大官兵的心血汗水。要始终坚持党对军队的绝对领导，做保家卫国的坚强后盾。要始终站在人民的立场上，防危处突、抗震救灾、抗洪抢险，做

人民的忠诚卫士。要严格要求、加强训练，确保招之即来、来之能战、战之能胜。为全面加强部队建设再接再厉，为服务地方经济社会发展再创新成

绩。在达州预炮旅，焦伟侠向广大民兵预备役人员致以节日的问候，向预炮旅官兵在之前的实战演练中取得的优异成绩表示祝贺。他要求预炮旅官兵，要按照习近平总书记提出的建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队的强军目标，进一步抓好部队建设。要树立危机意识、忧患意识，针对各种突发事件，建立和完善预案，加强应急训练和军地联动，确保突发紧急情况能及时妥善处置，保护人民群众生命财产安全。

随后，焦伟侠一行还来到军分区第二干休所，看望慰问了老八路任永华、晋庆玉，与他们亲切交谈，询问他们的身体和生活情况，叮嘱军干所的工作人员和老人的子女，一定要照顾好老人的身体，让他们安享晚年。

市委常委、常务副市长段再青，市委常委、达州军分区政委杨清华，市人大常委、副主任杨佳鹏，市政协副主席黄建琴一同看望慰问。（本报记者 罗丹 摄影报道）

市委中心组

集中观看国防教育影片

焦伟侠讲话 包惠康莲英郭亨孝观看

本报讯 7月30日晚上，市委中心组全体成员集中观看国防教育主题影片《甲午甲午》，市委书记焦伟侠观看影片并讲话，市委副书记、市长包惠，市政协主席康莲英，市委副书记郭亨孝一同观看。

1894年7月25日，日本不宣而战，引爆了甲午中日战争。甲午一役，以“天朝上国”自居的大清帝国以惨败告终。战后，签订了丧权辱国的《马关条约》，中国领土的主权遭到史无前例的侵犯。影片《甲午甲午》由国防大学摄制，分“角力东北亚”、“龙旗飘落”、“甲午悲歌”三集，国防大学众多专家教授从政治、经济、军事、民族、外交、文化等多个角度，对甲午战争进行全景式、多层次、宽领域的深入梳理，深刻揭示甲午之殇殇在政体，甲午之败败在贪腐、败在文化，使人痛切感到，血的历史必须牢记，绝不能让历史悲剧重演。

焦伟侠在讲话中强调，天下虽安忘战必危，观看《甲午甲午》这部影片，就是为了追溯历史、不忘国耻，警示现在、启迪未来。我们要永

不忘记那段屈辱的历史，要永远反思落后就要挨打的道理，进一步提高大局观念、国防观念和忧患意识。

焦伟侠要求，要结合此前开展的集中观影活动，认真学习省委书记王东明在我省庆祝中国共产党成立93周年暨表彰优秀共产党员大会上的讲话精神和《马关条约》、中国领土的主权遭到史无前例的侵犯。影片《甲午甲午》由国防大学摄制，分“角力东北亚”、“龙旗飘落”、“甲午悲歌”三集，国防大学众多专家教授从政治、经济、军事、民族、外交、文化等多个角度，对甲午战争进行全景式、多层次、宽领域的深入梳理，深刻揭示甲午之殇殇在政体，甲午之败败在贪腐、败在文化，使人痛切感到，血的历史必须牢记，绝不能让历史悲剧重演。

市委常委、常务副市长段再青，达州军分区司令员易继强，市委常委、达州军分区政委杨清华，市委常委、政法委书记古正举，市委常委、市总工会主席陈中华，市委常委、市国资委党委书记吴立岩，市委常委、市纪委书记马骏，市委常委、组织部长张健，市委常委、宣传部长邓瑜华，市委常委常委青等一同观看电影。（本报记者 罗丹）

包惠在全市上半年经济形势分析会上强调

保持经济较快增长 奋力完成目标任务

本报讯 7月30日下午，市委副书记、市长包惠主持召开全市上半年经济形势分析会，强调要坚定信心，拿出超常措施，付出超常努力，切实保持经济平稳较快增长，奋力完成全年各项目标任务。

包惠说，从总的来看，上半年我市经济运行总体平稳，但经济结构及运行中的主要矛盾和问题仍然存在，经济下行压力仍然较大。当前，时间马上跨入8月，完成全年目标任务时间紧、任务重、压力大。下半年的经济工作，要始终抓住发展这个第一要务，紧紧扭住“稳增长”这个中心工作，主动作为，奋发有为，切实抓好各项工作的落实，努力完成全年主要预期目标。

包惠指出，要按照中央和省、市委改革部署，立足我市2014年改革重点，全面深化国企改革，加快推进金融

体制改革，稳步推进农村产权制度改革，扎实推进行政审批制度改革。要深入开展“项目落实年”活动，牢牢扭住25个重大工程项目和150个重点项目建设不松劲，确保全年固定资产投资达到1150亿元、增长15%以上。要继续推进“1+7”项目集中开工，对列入今年新开工但目前尚未开工的14个重点项目，要力争9月底前全部开工建设。要深入研究国家和省上的投资政策，资金安排方向，抓紧找项目、报项目，力争我市更多项目进入国家和省上的盘子。同时，牢固树立“大招商、招大商”理念，力争引进投资10亿元以上重大项目取得新突破。全力做好招商项目代办服务，切实加强资金土地、建设环境的综合协调，确保签约项目尽快落地建设。

包惠强调，在产业发展方面，要以园区建设为抓手，以项目建设为重点，

以转型升级为核心，以企业增效为关键，强力推进工业止滑回升，力争全年规模以上工业增加值增长12.5%；要切实抓好在建物流项目建设，打造具有区域竞争力的物流园区，以扩消费、拉内需为重点，促进服务业提速发展；要大力实施特色农业“4+8”工程，加快推进21万亩农建综合示范区建设，抓好蓄水保水和防洪抗旱工作，确保粮油生产“八连增”。在城市建设管理方面，要坚持扩容与提质并举，以城市新区建设为重点着力推进新型城镇化，力争全年新增城镇建成区面积16平方公里、人口12万，城镇化率提高1.8个百分点以上；要以交通、市政基础设施建设为重点，加速构建“三横五纵一环四射”主城区骨干路网，加快实施城市危旧房、棚户区改造，着力改善城市发展条件，提升城市综合承载能力；要以加强城市管理

为重点，继续开展治脏治乱治尘治噪治水“五大工程”，着力建设生态宜居达州。

包惠特别强调，要落实资金、强化管理，以就业、社会保障为重点深入实施九项民生工程，确保全面完成，取信于民。要以教育、医疗、文化为重点加快推进社会事业发展，切实化解城区学校“大班额”，切实抓好市中心医院住院部改扩建和基层医疗卫生体系建设。要以扶贫攻坚为重点着力提升自我发展能力，坚持项目化、成片化、造血式推进扶贫开发，切实增强扶贫攻坚的精准性、有效性、持续性，力争全年10万扶贫对象实现脱贫。

市委常委、常务副市长段再青，副市长胡杰、吴应刚出席会议。副市长洪继诚通报了全市上半年经济运行情况。（本报记者 谭楚甲）

包惠带队开展八一慰问活动

勉励苦练本领 送上诚挚祝福

本报讯 在八一建军节到来之际，7月31日上午，市委副书记、市长包惠带队开展了八一慰问活动，向驻达部队官兵和老红军、老八路、军队离退休干部致以节日的问候和美好的祝愿。市政协主席康莲英、达州军分区司令员易继强、市人大常委会副主任张德珍、市政府副市长吴应刚一同慰问。

当天上午，包惠一行冒着酷暑慰问了武警达州市消防支队特勤二队、达州军分区医院、78088部队62分队、军分区第一干休所。在消防支队特勤二队，包惠观看了战士们的大练兵活动，她说，战士们练兵辛苦了！要练就对党忠诚、服务人民的巴山消防特军，要练为战、练出高超的技术、过硬的本领，更好地为达州的经济社会发展服务，保护好人民群众的生命财产安全。建军节来临了，党和政府及全市人民没有忘记你们，人民感谢你们付出的辛勤

劳动。在军分区医院（陆军医院），包惠一行察看了医院的医疗设施和医务水平，包惠说，部队医院在服务军人的同时，也要为地方群众服务好，要发挥部队医院的设备优势、技术优势、人才优势，为驻地老百姓谋福祉。在78088部队62分队，包惠向烈日下练兵的年轻战士们一一慰问，询问他们的部队和家庭生活情况，鼓励他们平时多出力，战时才能战，为保卫祖国贡献自己的青春和力量。

随后，包惠到干休所看望慰问了年高90岁的老红军沈耀华老人，和他及家人进行了亲切的交谈。包惠说，老红军是国家的宝贵财富，立下过汗马功劳，作出过重要贡献，国家不会忘记，市委、市政府和全市人民不会忘记。她希望相关部门要关心、照顾好老红军的生活，让老红军老有所养、老有所乐。（本报记者 龚其明）

践行核心价值观 携手共筑中国梦

“寻找达州乡村好青年”活动全面启动

本报讯 由市委宣传部、团市委联合主办的“践行核心价值观·携手共筑中国梦”寻找乡村好青年活动已于近日全面启动。即日起至2014年8月10日下午17:00，凡是模范践行社会主义核心价值观的35岁以下农村青年（包括从事农村相关工作的非农村户口青年）均可通过自荐或他荐的形式在所在地区的县级团委报名参选。

据活动主办方介绍：举办本次活动是为了进一步加强全市农村青年思想引导工作，大力选树和培育农村青年身边的先进典型，引导广大农村青年积极践行社会主义核心价值观，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作贡献。

本次活动采取逐级选树的方式，通过社会评价、网络投票、专题评审等方式产生市级“乡村好青年”10名，县级“乡村好青年”70名，乡镇级“乡村好青年”3000名。本次评选共分两类：一是乡村致富好青年。要求在诚信创业、带动致富、奉献社会等方面表现突出，为发展现代农业、繁荣农村经济作出积极贡献；二是乡村道德好青年。要求在尊老爱幼、邻里和睦、热心公益等方面表现突出，为促进乡风文明、共建和谐社会作出积极贡献。报名参选的青年需要提交事迹材料（1500字左右）、标准证件照（红底）、生活照（2张）和微视频（5分钟内）。

本次活动现场报名和网络报名均可，参选青年凭身份证到所在县（市、区）团委报名，报送相关报名材料发送至所在县（市、区）团委专用邮箱。（本报记者 黄江涛）

通川区 联系人：何韵 电话：2124558 邮箱：1065157891@qq.com
达川区 联系人：雷滨源 电话：5123812 邮箱：516481347@qq.com
万源市 联系人：孙晓晴 电话：8622021 邮箱：412017634@qq.com

宣汉县 联系人：张宇 电话：8163134 邮箱：gqtxhxw@163.com
大竹县 联系人：向柳霖 电话：6226016 邮箱：240271555@qq.com
渠县 联系人：杨小波 电话：7322252 邮箱：346513679@qq.com
开江县 联系人：胡婷婷 电话：8222675 邮箱：597286731@qq.com
关注活动官方新浪微博（达州乡村好青年）、官方微信（达州共青团）了解活动更多资讯，参与话题讨论：“我心中的乡村好青年”。



达城55座公厕不收费了 2版

达州预炮旅赴甘孜实兵实弹演习 4版

公交车开成的士速度 6版

高温下避暑方式多 7版